

Добрый день!

Записываем в тетради число и тему урока.

Тема урока: Юмористический рассказ «Игорь-Робинзон».

1. Рассказ вы уже прочитали. Почему его можно назвать юмористическим? Что смешного в рассказе? (Поразмышляйте устно).

2. Почему рассказ называется «Игорь-Робинзон»?

- Робинзон Крузо – герой романа Даниеля Дефо. Он 28 лет прожил на необитаемом острове. Научился добывать еду, разводить скот, выращивать хлеб, строить, мастерить, бороться с природой. Ему удалось выжить и вернуться на родину.

3. Похож ли Игорь на Робинзона? (не забывайте, что рассказ юмористический).

4. Задание для самостоятельной работы (письменно)

Сопоставление образов Игоря и Васютки из рассказа “Васюткино озеро” В.П. Астафьева.

1) Что объединяет этих героев?

2). Как ведут себя герои, оказавшись в затруднительном положении? Какие качества своего характера проявляют?

3). Кому было труднее? Почему?

4). Сколько времени провёл на острове Игорь, а сколько Васютка в тайге?

5). Откуда черпает свои знания Игорь, а откуда Васютка?

6). Как спасается Игорь, а как Васютка?

7) Чем было данное происшествие для Игоря, а чем для Васютки?

8). Серьёзно ли автор называет своего героя Робинзоном?

9). Можно ли Васютку назвать настоящим Робинзоном?

Сделайте вывод: Похожи ребята по характеру или совсем разные?

Работу присылаете на проверку. Убедительная просьба: прежде чем что-то написать, сначала подумайте!

Удачи!